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Vybavení ly�ařského areálu 
má nové majitele, rozdělí si  
jej dvě firmy  
Prodej v dražbě nevyšel a město využilo 
nabídky přímého odkupu. Sněžná děla  
a další vybavení si kupci odvezou v září. 
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Odpočívka u Lubiny čeká na 
dodávku vybavení, hotovo má 
být v říjnu  
Prostor pro realizaci vítězného  
Koprojektu je už připraven, nyní se čeká 
na dodávku dobíjecí stanice i vybavení. 
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První půlrok byl pro kopřivnické 
hasiče o něco klidněj�í ne� loňský, 
zasahovali u 62 událostí  
Největší výzvou byla spolupráce na  
likvidaci únorového požáru vlaku  
s benzenem. 
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Filmový klub připravuje projekci  
a besedu s tvůrcem  dokumentu  
o himálajských orákulech  
Viliam Poltikovič bude s diváky o své 
tvorbě a volbě témat diskutovat v kinosále 
už v úterý 9. září. 
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Zájem o rozloučení s kopřivnickým koupalištěm před rekonstrukcí byl značný. Díky teplému počasí, volnému vstupu a připra-
veným atrakcím minulý čtvrtek areál praskal ve švech.                                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Tento �kolní rok nepřinese místní �kolám revoluční změny

Po první plavecké části čekal účastníky Větřkovického triatlonu krátký 
přeběh do depa a pak úsek na kole.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Větřkovický triatlon 

opět pomáhal,  

soutě�ilo 267 sportovců
Kopřivnice (mha) – Adam Kolář 

a  Anna Bohatá vyhráli 16. ročník 
Větřkovického triatlonu, který se 
uskutečnil poslední srpnovou so-
botu v  okolí přehrady Větřkovice 
nedaleko Kopřivnice. Tradičního 
podniku se účastnilo celkem 115 
závodníků v hlavním závodě, 104 
dětí a juniorů, 9 hobby žen, 9 štafet, 
4 štafety juniorské a celý závod za-
obstaralo celkem 41 parádních do-
brovolníků. Stejně jako v minulých 
ročnících měl Větřkovický triatlon 
také letos charitativní podtext. 
Tentokrát se společně pomohlo 
devítileté Klárce z Kopřivnice, pro 
kterou bylo vybráno 21 tisíc korun 
na rehabilitaci.   

(Pokračování na straně 7) 

Tatrovácké veterány vítaly stovky lidí
Kopřivnice (dam) – Rovných 145 

startovních čísel letos rozdali organi-
zátoři Tatra Veterán Rallye Beskydy. 
Letošní 56. ročník setkání milovníků 
kopřivnické automobilové značky se 
konal zároveň jako 42. memoriál ta-
trovácké závodnické legendy Josefa 
Veřmiřovského. Kromě něj si účast-
níci rallye připomněli 95. výročí spuš-
tění výroby Tatry 27 i letošní uzavření 
čtyřicetileté historie výroby T 815. 

Sobotní spanilá jízda historických 
tatrovek začala v  10 hodin na Pro-
střední Bečvě, odkud rekordně po-
četné startovní pole zamířilo přes 
Rožnov, Frenštát, Trojanovice, Kun-
čice, Tichou, Kozlovice, Hukvaldy 
a Lubinu do cíle v Kopřivnici. Padesát 
kilometrů dlouhou trať, na které 
účastníky čekaly čtyři kontroly se sou-
těžními úkoly, absolvovalo 143 aut 
a dvě tříkolky. Ve startovním poli byly 
jak stoleté vozy, tak aktuální Phoenixy. 
Užili si hlavně fanoušci osobních 

vozů, ale 16 historických nákladních 
aut utvořilo také velmi zajímavou ko-
lekci. Dva vozy na start poslala i sama 
automobilka. Jednak šlo o  loňskou 
sbírkovou akvizici T 815 NTH z roku 
1990 – modrozelený vůz bez nástavby, 
který od své výroby sloužil Morav-
ským naftovým dolům. Druhým vo-
zidlem byla hasičská CAS 32 „Soptík“ 
z  roku 1987, která sloužila u  podni-
kových hasičů Tatry a byla vůbec prv-
ním vozem se čtyřdveřovou kabinou. 
Na cílové parkoviště v areálu automo-
bilky přišlo technické skvosty obdi-
vovat množství lidí. K vidění byly vozy 
účastníků nejen z tuzemska a Sloven-
ska, ale také tatrovky jezdící v Polsku, 
Rakousku či Německu. Účastníci si 
pochvalovali nejen atmosféru setkání, 
ale i  – přes původní předpovědi – 
ideální počasí. Většina z nich se tak 
už nyní chystá na příští ročník, který 
se uskuteční první zářijový víkend 
roku 2026. 

OČEKÁVÁME 
 

6. září � Proběhne oslava padesátin 

větřkovické nádr�e. Připraven je  

sportovně zábavný program. 

10. září � Na veřejném projednání se 

lidé mohou seznámit s návrhem úprav 

centrálního prostranství na Severu.  

Počet výdejních boxů rychle 

roste, město spolupracuje 

s prvním z provozovatelů  

a zva�uje mo�nosti regulace
Kopřivnice (dam) – Nové trendy v doručování zásilek se po-

depisují na tváři měst. Kopřivnice není výjimkou, v jejích ulicích 
za posledních několik let vyrostlo víc jak pět desítek výdejních 
boxů různých společností. Jejich rostoucí počet otvírá otázku po-
třeby jejich regulace. Město aktuálně čelí situaci, kdy boxy často 
přibývají bez předchozího oznámení a často jsou umístěny po-
měrně nešťastně. 

„Nejde pouze o estetický zásah do veřejného prostoru. Řešíme 
situace, kdy dodávky při závozu zásilek najíždějí na chodníky, ničí 

je a mohou ohrožovat chodce. Setkáváme se i se situacemi, kdy 
na chodníky vjíždějí auty i lidé, kteří si chtějí své balíčky vyzved-
nout. Je to komplexní problém, ale jako město máme zatím k dis-
pozici minimum nástrojů, jak situaci efektivně řešit,“ říká kopřiv-
nický starosta Adam Hanus. Problémem je nejen to, že žádný 
z aktuálně fungujících výdejních boxů v Kopřivnici nestojí na po-
zemcích města, ale také legislativa, která je krok za rychle se roz-
víjejícím byznysem se zásilkami. Částečným řešením může být 
úprava tržního řádu, ta by ale dosáhla jen na část výdejních boxů, 
které fungují jako přímý distribuční kanál některých velkých e-
shopů. Jiní provozovatelé zabývající se čistě logistikou a distribucí 
disponují licencí pro poštovní služby a omezení nastavené tržním 
řádem by se jich nedotklo. O to cennější je podle starosty vstřícné 
gesto Zásilkovny jako lídra na trhu, která sama oslovila město 
s tím, že chce v budoucnu s radnicemi úžeji spolupracovat. „Zá-
silkovna byla první, kdo se s městem aktivně spojil a projevil zájem 
řešit umísťování boxů s ohledem na urbanismus, estetiku i do-
pravu. Firma nyní chystá rebranding svých boxů a zvažuje i roz-
šíření do dalších lokalit a má zájem o to v městském prostoru 
bezproblémově fungovat,“ uvedl starosta Adam Hanus po ne-
dávném jednání se zástupci této společnosti.    (Pokrač. na str. 3) 

Šest nejznámějších společností v Kopřivnici 
a místních částech provozuje 54 výdejních 
boxů, ty mnohdy nejsou pouze nevzhledné, 
ale špatné umístění vytváří další problémy.

Kopřivnice (dam) – Ačkoliv některá 
jiná česká města se připravují na převzetí 
nepedagogických pracovníků škol, kop-
řivnické školy a školky v nejbližší době 
podobná organizační změna nečeká. 
Zdejší radnice chce využít toho, že na 
změny, vycházející z nové legislativy, má 
díky tříletému přechodnému období do-
statek času, a na případné úpravy se plá-
nuje důkladně připravit. 

„V tuto chvíli není k dispozici žádná 
jednotná metodika. Různá města k věci 

přistupují individuálně. My v tuto chvíli 
jako zřizovatel nebudeme spěchat na-
příklad s  přebíráním nepedagogických 
pracovníků. Jak jsem informoval ředitele 
škol a přeneseně i jejich nepedagogické 
pracovníky, minimálně v právě začína-
jícím školním roce žádnou takto razantní 
změnu nechystáme,“ ujistil David Mon-
sport, kopřivnický místostarosta, odpo-
vědný mimo jiné za oblast školství. 

Podle místostarosty se sice mění 
způsob ûnancování, avšak na praktický 

chod škol a jejich organizační strukturu 
by to letos nemělo mít žádný dopad. 
Školy peníze na svůj provoz budou do-
stávat prostřednictvím radnic, a ty by po-
dle ujištění ministerstva měla potřebné 
prostředky získat změnou rozpočtového 
určení daní. „Pokud by prostředky ne-
stačily, budeme muset situaci řešit a do-
ûnancovat provoz škol z  městské po-
kladny. Velké změny ale nečekáme,“ 
dodal místostarosta Monsport. 

 (Pokračování na straně 2) 
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V  neděli 24. srpna ob-
držela městská policie žádost 
o řešení události, s níž se na 
ni obrátil jeden z  prodejců, 
který na pouti prodával své 
zboží. Nahlásil, že mu jedna 
žena odcizila ze stánku kra-
bici s legem, na což byl poz-
ději upozorněn jinou návštěv-
nicí poutě. Ta prodávajícímu 
popsala ženu, jež zcizila 
zboží, i směr, kudy se vydala. 
Tuto ženu prodávající našel 
u  prodejny Albert a  bezpro-
středně zavolal hlídku MP. Ta 
po příjezdu dořešila událost 
a ženě uložila pokutu, kterou 
na místě zaplatila.

STÍNY

Slavnostním zahájením ve sportovní hale školy začala v pondělí nová etapa života pro prvňáčky 
ze ZŠ Emila Zátopka.                                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nevyu�ité vybavení kopřivnické sjezdovky si odvezou noví majitelé
Kopřivnice (dam) – Pravděpo-

dobně ještě během září zmizí ze svahu 
Červeného kamene vybavení, které 
z  něj dělalo lyžařský areál. Radní 
v srpnu schválili prodej nevyužívaných 
sněžných děl, rolby a dalších zařízení. 
Po ukončení provozu, o  kterém roz-
hodlo zastupitelstvo už v  létě 2023, 
a neúspěšném pokusu správy sporto-
višť minulou zimu zajistit podmínky 
aspoň pro dětské lyžování se tak his-
torie lyžování na Červeném kameni 
alespoň pro tuto chvíli uzavírá. 

Město se vybavení lyžařského are-
álu pokusilo nabídnout v  červnové 
aukci. Vyvolávací ceny navržené sprá-
vou sportovišť v celkové výši bezmála 
jeden a půl milionu se ale ukázaly být 

nereálné. Během 16 dnů, kdy elektro-
nická aukce běžela, nejen že se nelici-
tovalo, ale neobjevil se ani jediný zá-
jemce, který by nabídl byť pouze 
vyvolávací cenu. „Během aukčního 
období jsme kontaktovali také zá-
stupce ûrmy, která v  minulosti reali-
zovala technologii zasněžování v kop-
řivnickém areálu. Ten vyjádřil 
pochybnosti o prodejnosti nabízeného 
vybavení s ohledem na jeho stáří a ak-
tuální trend útlumu menších lyžař-
ských areálů a doporučil zvážit přímý 
prodej mimo rámec aukce,“ uvedl mís-
tostarosta David Monsport. 

Město tak podle jeho slov využilo 
zájmu dvou provozovatelů lyžařských 
středisek, které po prohlídce na místě 

podaly konkrétní nabídky na odkup. 
SKI KLUB Vratimov, s. r. o., získá za 220 
tisíc korun přenosný lyžařský vlek, tři 
sněžná děla, rolbu, mobilní čerpací 
stanici a vstupní turniket. Chladicí věž 
za 100 tisíc korun odkoupí společnost 
SKI SNOWPARK, a. s., z Nového Města 
na Moravě. Spolu s ní si odveze nad-
zemní rozvody vody pro zasněžování. 
Za ty zaplatí podle jejich skutečné 
hmotnosti 10 tisíc korun za tunu. Cel-
ková částka, kterou město za prodej 
získá, tak překročí minimálně 320 tisíc 
korun. Obě ûrmy si zařízení na vlastní 
náklady rozeberou a odvezou během 
září, aby práce proběhly ještě před pří-
chodem podzimního počasí. „Prodej 
považujeme za hospodárné řešení. Ku-

pující nesou i  náklady na demontáž 
a  odvoz, takže pro město je toto vý-
hodné,“ uvedl místostarosta David 
Monsport s  tím, že prodejní cena by 
měla dosáhnout zbytkové účetní hod-
noty vybavení, jehož další údržba by 
vzhledem k obtížné využitelnosti byla 
pro správu sportovišť a  potažmo 
město jako jejího zřizovatele zbyteč-
nou zátěží. K ukončení provozu lyžař-
ského vleku a tím i celého lyžařského 
areálu došlo poté, co dosloužil stávající 
lyžařský vlek, a jeho nahrazení by zna-
menalo nejen vysokou investici, ale 
také náročný povolovací proces, pro-
tože sjezdovka leží v chráněné oblasti 
Natura 2000, kde není možné rozvíjet 
širší rekreační aktivity. 

Nejvíc cizinců �ije přímo ve městě, v ORP je jejich počet men�í
Kopřivnice (hod) – Demograûcká studie 

města, kterou si kopřivnická radnice nechala 
zpracovat společností OpenDataStudio, s. r. o., 
podrobně zkoumala i  počty cizinců žijících 
v  Kopřivnici. Jejich počet se mezi lety 2015 
a 2025 více než ztrojnásobil – z původních 415 
osob na 1 308 v roce 2025. Hlavní nárůst nastal 
po roce 2021, kdy počet osob s  přechodným 
pobytem prudce vzrostl – z 255 v roce 2022 na 
960 v roce 2023. Tento skok souvisel s přícho-
dem uprchlíků z Ukrajiny v důsledku války.  

Zatímco počet cizinců s trvalým pobytem 
zůstává dlouhodobě stabilní (kolem 300 osob), 
dynamika růstu celkového počtu cizinců je ta-
žena výhradně přechodnými pobyty. Tito oby-
vatelé nejsou vždy započítáni do oûciálních 
statistik trvale bydlících, ale přesto významně 
ovlivňují místní poptávku po bydlení, školách 
a sociálních službách.  

Z porovnání dat je patrné, že většina cizinců 
v rámci ORP Kopřivnice dlouhodobě žije přímo 
ve městě. V  roce 2025 zde žilo 1 308 cizinců, 
zatímco v  ostatních obcích ORP pouze 459. 
V Kopřivnici tak žijí tři čtvrtiny všech cizinců 
v ORP. Po roce 2021 došlo k prudkému nárůstu 
cizinců zejména ve městě, zatímco v  zázemí 
byl nárůst mírnější a krátkodobý – počet cizinců 

v okolních obcích se mezi lety 2023 a 2025 do-
konce snížil. To ukazuje, že migrační vlna ci-
zinců – především s  přechodným pobytem – 
směřovala hlavně do města, kde je vyšší do-
stupnost služeb, pracovních míst i bydlení.  

Z okolních obcí je nejvýraznější Příbor, kde 
počet cizinců vzrostl z 83 v roce 2015 na 242 
v roce 2025. Významnější nárůst zaznamenaly 
také Štramberk (100 cizinců v roce 2025) a Žen-
klava, kde počet stoupl až na 38 v roce 2024. Ve 
většině menších obcí zůstávají počty cizinců 
nízké a kolísavé (například Kateřinice, Trnávka, 
Závišice), s  výjimkou krátkodobých výkyvů 
v roce 2023. 

Počet občanů Ukrajiny v  ORP Kopřivnice 
od roku 2022 výrazně vzrostl, a to zejména ve 
městě Kopřivnice, kde se počet více než zdvoj-
násobil z 268 na 593 osob v roce 2025. Tento 
nárůst je důsledkem migrační vlny po vypuk-
nutí války na Ukrajině. K nárůstu došlo i v zá-
zemí ORP, a to ze 155 na 336 osob v roce 2023, 
avšak od té doby počet Ukrajinců klesá, v roce 
2025 jejich počet činil 179, což naznačuje jejich 
postupný přesun do města nebo odchod z re-
gionu. Kopřivnice tak nadále zůstává hlavním 
cílovým místem ukrajinské migrace v  rámci 
ORP. 

Odpočívka v Lubině vznikne do konce října
Lubina (hod) – Realizace loňského vítěz-

ného Koprojektu – odpočívka u splavu v Lu-
bině – započala. Jde o  obnovu v  minulosti 
hodně využívaného odpočinkového místa 
v Lubině u domu č. p. 409, vedle cyklostezky 
a  poblíž železného mostu. Projekt vloni do 
participativního rozpočtu přihlásili Marcela 
Kubáňová a Pavel Horský, který v elektronic-
kém hlasování získal nejvyšší počet hlasů. 

Letos v březnu proběhlo na místě vzniku 
odpočívky veřejné projednání s  architekty, 
kteří představili, co vše by zde mohlo být vy-
budováno. Během srpna došlo k demolici dře-
věné boudy, pokácení náletových křovin 
včetně oslabené lípy, která byla napadena jme-
lím, a byly vyfrézovány pařezy, které v prostoru 
zůstaly po stromech, jež byly v minulosti vy-
káceny. 

„V průběhu tohoto měsíce a v říjnu by měly 
být dodány a  instalovány všechny venkovní 
prvky. Konkrétně jde o solární nabíjecí stanici, 
workoutové a ûtness stanoviště, posezení s la-
vičkami a  dětské prvky. To vše bude dokon-
čeno nejpozději do konce října,“ uvedl Jaroslav 
Venzara, pracovník oddělení investic na kop-
řivnické radnici, který má realizaci odpočívky 
na starosti, a dodal: „Domluvili jsme se s Po-
vodím Odry, že u  odpočívky bude na břehu 
Lubiny umístěn záchranný vodní prvek, tak-
zvaná házečka. Jedná se o  pěnový půlkruh 
sloužící k záchraně tonoucího.“ 

Realizace odpočívky přijde na necelý mi-
lion korun. „Dodavatelem herních prvků je 
brněnská ûrma Hřiště CZ, solární panely dodá 
společnost JD Rozhlasy z Horní Bečvy,“ upřes-
nil Jaroslav Venzara. 

Zkontrolujte si platnost 
občanek, abyste mohli volit

Kopřivnice (hod) – S blížícím se termínem voleb do par-
lamentu, které se uskuteční 3. a 4. října, by si lidé měli zkon-
trolovat platnost občanského průkazu. Ten budou potřebo-
vat ve volební místnosti k prokazování totožnosti. 

„Doba platnosti dokladu je vyznačena v dokladu samot-
ném. Pozor by si měli dát voliči, u kterých nastala v poslední 
době nějaká životní změna, například změna trvalého byd-
liště, příjmení, změna stavu z důvodu uzavření manželství 
nebo partnerství, došlo k úmrtí manžela či manželky, pří-
padně k rozvodu manželství. V těchto případech automa-
ticky končí platnost občanského průkazu uplynutím 45 dnů 
ode dne samotné změny nebo nabytím právní moci přísluš-
ného rozhodnutí. Bez předložení platného dokladu není vo-
liči umožněno hlasovat,“ upozornila Jana Sopuchová, ve-
doucí oddělení správních agend, která má volební agendu 
na starosti.

Z� E. Zátopka začala 
rok s novým ředitelem

Kopřivnice (dam) – V  pondělí 
prvního září už vítal prvňáčky na 
ZŠ Emila Zátopka nový ředitel, tím 
byl poslední prázdninový pátek 
jmenován Filip Bordovský, který na 
škole doposud působil jako učitel 
přírodopisu a informatiky či web-
master. Zároveň je sedmačtyřice-
tiletý pedagog kopřivnické veřej-
nosti znám jako předseda 
üorbalového FBC Vikings Kopřiv-
nice.  

Filip Bordovský vyšel vítězně 
z konkurzu, který město bylo nu-
ceno vyhlásit po červnovém skonu 
ředitele Pavla Rosinského. O funkci 
se ucházeli čtyři zájemci. Bordov-
ský konkurzní komisi přesvědčil 
mimo jiné svým pojetím koncepce 
školy, ale i  dobrou znalostí pří-
slušné legislativy. Výhodou byla 
také výborná znalost prostředí 
školy, na které působí už dvě de-
kády a  podpora pedagogického 
sboru i školské rady. 

Tento �kolní rok...
(Dokončení ze strany 1) 
I přesto, že radnice žádnou 

revoluci nechystá, určité 
změny se nevyhnou ani ko-
přivnickému školství.  

Novinkou bude například 
dřívější termín zápisů do zá-
kladních a  mateřských škol. 
Základní školy budou zápis 
provádět už na přelomu ledna 
a února, v dubnu pak proběh-
nou zápisy v mateřských ško-
lách. Do roku 2028 bude nutné 
realizovat například sloučení 
malotřídek v Lubině a Mniší, 
které nesplňují minimální po-
čet 180 žáků pro samostatnou 
školu.  

Delegace z Kopřivnice nav�tívila 
partnerský Myszków

Myszków (dam) – Polské partnerské město Myszków hos-
tilo na konci minulého týdne oûciální delegaci z Kopřivnice. 
Starosta Adam Hanus, místostarosta David Monsport, radní 
Dagmar Rysová a referentka pro mezinárodní vztahy Adéla 
Veřmiřovská navštívili myszkówskou radnici a zúčastnili se 
také venkovní kulturní akce s koncerty, tanečními vystoupe-
ními a  gastrofestivalem. Událost byla nejen rozloučením 
s prázdninami, ale také součástí oslav 75. výročí města. 

„Myszków v současnosti prochází v několika etapách roz-
sáhlou rekonstrukcí veřejného prostoru a budov v blízkosti 
radnice. Mají před sebou například modernizaci městské kni-
hovny, což je věc, která nás v Kopřivnici také čeká a může být 
inspirací. Spolupracovat ale chceme i v dalších oblastech,“ 
uvedl po návštěvě starosta Adam Hanus. Společná partnerství 
budou pokračovat i v nejbližších měsících. Polští sportovci 
by měli mít silnější zastoupení na tradičním Běhu rodným 
krajem Emila Zátopka, chybět nebudou ani na přehlídce Mo-
týlek. V příštím roce pak byla dohodnuta spolupráce základ-
ních uměleckých škol, které připraví společný výtvarný pro-
jekt. Do partnerství se zapojí také mateřské školy. „Jednotlivé 
třídy budou během roku ve spojení a  budou sdílet, co se 
u nich děje. Na závěr školního roku by se pak měly osobně 
setkat – kopřivnické děti vyrazí na výlet do Myszkówa a děti 
z Polska přijedou k nám,“ doplnila Adéla Veřmiřovská. 
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Bezmála 150 historických vozů dorazilo minulou sobotu okolo poledne do cíle 56. ročníku Tatra 
Veteran Rallye Beskydy v areálu automobilky.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Řetězce připravily akce k začátku �kolního rokuNový portál nabídne různá interaktivní data
Ostrava (red) – Krajský úřad 

zpřístupňuje nový datový portál 
kraje, v němž zájemci najdou 
v  interaktivní podobě desítky 
datových sad, které mohou po-
moci obcím, podnikatelům, ne-
ziskovým organizacím, ale i ob-
čanům lépe plánovat, inovovat 
a  poznávat Moravskoslezský 
kraj. Uživatelé v něm najdou in-
formace o demograûi, dopravě, 
školství, životním prostředí, kul-
tuře nebo třeba potenciálu pro 
fotovoltaiku. „Náš kraj se z prů-
myslového srdce republiky 
mění na moderní a  inovativní 
region. Nový portál vznikl jako 
centrální místo pro otevřená 
data Moravskoslezského kraje. 

Nabízí přehledné infograûky, 
mapy a dashboardy. Otevřená 
data nejsou jen tabulky nebo 
strohé informace – jsou to pří-
běhy, které pomáhají měnit náš 
kraj k lepšímu. Náš nový portál 
je důkazem, že i veřejná správa 
může být moderní, transpa-
rentní a uživatelsky přívětivá,“ 
řekl hejtman Moravskoslez-
ského kraje Josef Bělica s tím, že 
uživatelé mají možnost se na 
sdílená data napojit také pro-
střednictvím API. To znamená, 
že je možné data propojit s ap-
likacemi tak, aby se automa-
ticky aktualizovala.  

Portál vznikl na platformě 
ArcGIS Hub, která umožňuje 

data třídit podle témat, formátů, 
klíčových slov nebo lokality 
a  průběžně doplňovat nové 
sady. Informatici krajského 
úřadu se při jeho vývoji inspi-
rovali příklady z Česka i zahra-
ničí. Důležitou součástí byla 
spolupráce s obcemi, školami, 
dopravními podniky, knihov-
nami a  dalšími institucemi, 
které postupně přispívají dato-
vými sadami. Portál bude prů-
běžně aktualizován a rozšiřován 
o nové tematické okruhy i dy-
namická data v  reálném čase. 
Moravskoslezský kraj tak po-
tvrzuje svou ambici stát se lí-
drem v oblasti datové transpa-
rentnosti a digitálních inovací. 

Kopřivnice (hod) – Ve dvou supermarketech 
ve městě probíhaly o uplynulém víkendu akce. 
Zatímco v  Kauüandu budoucí školáci dostali 
kornout se sladkostmi, v Tescu se pro ně sbíraly 
školní potřeby. 

Společnost Tesco se již čtvrtým rokem za-
pojilo do sbírky školních pomůcek, kterou po-
řádá společně s TV Nova a Diakonií ČCE. V Kop-
řivnici již třetím rokem sbírali školní pomůcky 
od nakupujících pracovníci Charity Kopřivnice. 
„Dárci prokázali neobyčejnou štědrost – díky 
nim jsme mohli nasbírat 6 plných krabic nových 
školních pomůcek, například sešity, psací po-
třeby, barvičky, penály a další školní i výtvarné 
vybavení. Tato sbírka měla mnohem větší smysl 
než jen předání darů – byla výrazem lidské las-
kavosti občanů Kopřivnice a širokého okolí. Na 
sbírce se výrazně podíleli také naši zaměstnanci 
Charity, kteří s nadšením a otevřeným srdcem 
přijímali dary od dárců. Jejich ochota pomáhat 
a komunikovat s lidmi byla obdivuhodná a za-
slouží si zvláštní uznání,“ okomentovala výs-
ledky sbírky Simona Přechová, ředitelka Charity 
Kopřivnice a dodala: „Sbírka pokračuje, až do 7. 
září je možné darovat školní pomůcky pro děti 
i  v  prodejnách T-Mobile po celé republice, 
včetně naší lokální pobočky v Kopřivnici.“ Jak 
poznamenala ředitelka Simona Přechová, zís-

kané pomůcky poputují do pěti až šesti základ-
ních škol v regionu působnosti Charity Kopřiv-
nice. Konkrétně jde o školy 17. listopadu, dr. Mi-
lady Horákové a  školy ve Štramberku, Rybí 
a v Sedlnicích. „Ještě budeme jednat s řediteli 
škol o potřebě. Ale většinou jsou na všech ško-
lách děti z chudých rodin a ještě se nestalo, že 
by nějaká škola odmítala dary ze sbírky. Pokud 
se nám podaří zabezpečit ještě více darů, roz-
hodneme se, zda a kam přidat další školu. Naším 
cílem je zajistit, aby každé dítě v  regionu, bez 
ohledu na rodinné podmínky, mělo důstojné 
a radostné začátky nového školního roku. Dě-
kujeme všem dárcům, dobrovolníkům a part-
nerům – včetně Diakonie – za jejich důvěru 
a podporu. Vaše štědrost nám umožnila naplnit 
více než jen krabice – naplnili jsme i dětské ak-
tovky nadějí,“ poděkovala ředitelka Charity Ko-
přivnice. 

Akce s  názvem Kornout plný dobrot měla 
v  Kauüandu premiéru. V  době od 16. do 29. 
srpna si děti mohly na prodejnách vyzvednout 
kornout s omalovánkami, který si doma vybar-
vily. Následně s  ním pak v  sobotu odpoledne 
přišly v doprovodu s rodiči do prodejny, kde jim 
ho pracovnice naplnily dobrotami. „V naší pro-
dejně jsme naplnili zhruba 90 kornoutů,“ sdělil 
Jakub Bujnoch, ředitel Kauüandu Kopřivnice. 

V průběhu prvního pololetí byli hasiči vysláni k 62 zásahům a dal�ím 14 událostem
Kopřivnice (red) – V prvním 

pololetí roku zasahovala jed-
notka kopřivnických dobrovol-
ných hasičů u 62 událostí, což 
je jen o pět méně než vloni, kdy 
během stejného období byli vy-
sláni k 67 případům. Jednotka 
vyjížděla i k dalším 14 neemer-
gentním událostem, které byly 
zařazeny do kategorie ostatní 
činnost. I v tomto případě jde 
o  pokles o  6 událostí. V  prů-
běhu prvního pololetí dobro-
volní hasiči vyjížděli k 32 požá-
rům, 14 výjezdů bylo kva- 
liûkováno jako technická po-
moc, 9 výjezdů bylo označeno 
jako planý poplach. Hasiči byli 
vysláni ke 4 dopravním neho-
dám, dvakrát vyjeli k záchraně 
osob a  zvířat a  v  jednom pří-
padě šlo o únik nebezpečných 
látek.  

Největším požárem, ke kte-
rému byla kopřivnická jednotka 
vyslána, byl požár vlaku pře-
vážejícího benzen u Hustopečí 
nad Bečvou, k  němuž došlo 
v pátek 28. února. S odstupem 
času je tato nehoda klasiûko-
vána jako největší událost to-
hoto charakteru v  celosvěto-
vém měřítku, neboť benzen je 
vysoce toxická a hořlavá kapa-
lina. K požáru došlo po vykole-
jení vlaku na trati mezi Valaš-
ským Meziříčím a  Hranicemi, 
přičemž požárem bylo zasa-
ženo 15 ze 17 vagónů. Protože 

byl vyhlášen zvláštní stupeň 
poplachu, bylo nasazeno 38 
jednotek hasičů včetně pomoci 
ze zahraničí. Ze Slovenska při-
jely dvě velkokapacitní cisterny, 
každá o  objemu 20 tisíc litrů 
vody a unikátní hasící robot pro 
nasazení v nebezpečném pro-
storu. Kopřivnická jednotka 
měla za úkol zásobování místa 
zásahu požární vodou, kterou 
dopravovala z  přibližně kilo-
metr vzdáleného čerpacího sta-
noviště. 

Největším požárem v „do-
mácím prostředí“, tedy 
v území, kde jednotka zasahuje 
v rámci 1. stupně poplachu, byl 
požár fary v  sousedním Lich-
nově v noci z 18. na 19. února. 
Po příjezdu prvních jednotek 
na místo byla v plamenech již 
celá střecha dvoupodlažního 
objektu. Likvidaci požáru kom-
plikoval silný mráz. Zasahovalo 
celkem 6 jednotek, nasazeno 
bylo několik vodních proudů 
z vnějších stran budovy i zev-
nitř. Hasiči rovněž ve spolupráci 
s farářem evakuovali z budovy 
cenný materiál. Předběžná 
škoda vyčíslená vyšetřovatelem 
překročila jeden milion korun. 

V samotné Kopřivnici hasiči 
likvidovali požár rodinného 
domu na ulici České 8. března 
nebo požár osobního automo-
bilu na ulici Kpt. Jaroše o den 
dříve. Další automobil vzplál 21. 

dubna v noci na ulici Na Pin-
kavce, kde hasiči rychlým zása-
hem zabránili rozšíření požáru 
na vedle stojící dřevěné objekty 
v zahradách. 

Kopřivničtí hasiči byli povo-
láni také ke třem vážnějším do-
pravním nehodám. 16. ledna 
zasahovali společně s kolegy ze 
stanice HZS v  průmyslovém 
parku v  Kopřivnici u  nehody 
osobního automobilu na silnici 

II/480 před klesáním ze Štram-
berka do Ženklavy. Vozidlo sjelo 
z vozovky a skončilo na střeše 
mimo komunikaci. Hasiči byli 
na místě jako první složka IZS 
a ihned začali s poskytováním 
předlékařské pomoci zraně-
nému řidiči. 

9. dubna v  noci srazil po-
slední vlak vracející se ze Štram-
berka na noční odstavení do 
Studénky muže, který se nachá-

zel v  kolejišti před stanicí Ko-
přivnice nákladové nádraží. 
I  zde byly na místě první obě 
hasičské jednotky z Kopřivnice. 
Přes okamžité zahájení resus-
citace, ve které pokračovala po 
příjezdu i záchranná služba, se 
osobu zachránit nepodařilo. 

Větší štěstí měl motorkář, 
který se 1. května střetl s osob-
ním automobilem na silnici 
I/58 ve Vlčovicích. Zraněného 

řidiče motocyklu transportoval 
vrtulník letecké záchranné 
služby na urgentní příjem fa-
kultní nemocnice v Ostravě-Po-
rubě.  

Celkem 14 událostí zařaze-
ných jako ostatní činnost tvořily 
asistence jednotky u  sportov-
ních a kulturních akcí, kde za-
jišťovali buď požární dozor, 
nebo jiné technicko-organi-
zační zajištění, likvidací hmyzu 
nebo jiné zásahy technického 
charakteru.  

I  v  tomto období si hasiči 
prohlubovali své znalosti ve 
specializovaných činnostech, 
nechyběl nácvik záchrany osob 
propadnutých na zamrzlých 
vodních hladinách na přehradě 
ve Větřkovicích. Jednotka se 21. 
ledna zúčastnila taktického cvi-
čení organizovaného kolegy ze 
stanice HZS, jehož tématem byl 
požár v  budově nově otevře-
ného Domova pod Bílou horou. 
V rámci rozšířené lezecké pří-
pravy absolvovali členové jed-
notky výcvik zaměřený na zá-
kladní dovednosti práce ve 
výškách a sebezáchranu hasiče 
slaněním. Jelikož je jednotka 
předurčena mimo jiné také pro 
zásahy s  výskytem nebezpeč-
ných látek, proběhl 16. dubna 
specializační výcvik na cen-
trální stanici Územního odboru 
Nový Jičín HZS Moravskoslez-
ského kraje. 

V lednu zasahovali kopřivničtí dobrovolní hasiči společně s hasiči z HZS u nehody, k níž došlo na 
silnici II/480 před klesáním ze Štramberka do Ženklavy.                                 FOTO: JSDH KOPYIVNICE

Počet výdejních boxů rychle roste, město...
(Dokončení ze strany 1) 
Zásilkovna v současnosti ve městě provozuje 

12 Z-BOXů a sama iniciovala schůzku se zástupci 
města. „Jednáme s radnicemi napříč Českou re-
publikou, z ekonomického hlediska je pro nás 
samozřejmě relevantní velikost města a počet 
instalovaných boxů, ale Kopřivnice byla prvním 
městem své velikosti, které náš tým navštívil,“ 
uvedl Jakub Wija ze společnosti Packeta provo-
zující službu Zásilkovna. „Zásilkovna projevila 
zájem s námi konzultovat své záměry. Koordi-
novat umístění boxů i  jejich vzhled. Zatím šlo 
o první informační schůzku, ale věřím, že spo-
lupráce může fungovat a Zásilkovna díky svému 
postavení lídra trhu může pomoci nastavit nové 
standardy spolupráce i pro další provozovatele,“ 
míní městský architekt Jan Kraut. Klíčová je podle 
jeho slov právě informovanost a otevřená komu-
nikace obou stran. V současnosti se město o plá-
nech na umístění nových výdejních boxů vůbec 
nedozví. Zařízení stojí na privátních pozemcích, 
nejsou stavbou, takže nepodléhají povolení, a tak 
třeba i architekt města se o nových instalacích 
dozvídá až náhodně v ulicích. „Přitom kdyby-
chom o zamýšleném umístění v některých lo-
kalitách věděli, mohli bychom věc koordinovat 
a navrhnout řešení, které by bylo zajímavé pro 
obě strany,“ uvedl Jan Kraut. Jakub Wija potvrdil, 
že Zásilkovna nemá povinnost záměr konzulto-
vat s městem. „Přesto však nyní sami města kon-
taktujeme a osobně navštěvujeme s cílem na-
stavit oboustranně prospěšnou spolupráci, která 
by například zahrnovala častější umísťování boxů 
na pozemky města,“ uvedl a dodal, že společnost 

hledá udržitelná řešení, která respektují lokální 
speciûka, estetiku veřejného prostoru i potřeby 
obyvatel. 

Šancí pro budoucnost je podle jeho slov 
i stále častější spolupráce několika provozovatelů, 
kteří se dělí o kapacitu jednoho zařízení. „Mohli 
bychom se tak v budoucnu vyhnout situacím 
jako na ulici Školní, kde na jednom místě stojí 
vedle sebe výdejní boxy tří různých ûrem, každý 
má jiný design a veřejný prostor i jeho estetiku 
zbytečně narušují,“ nechal se slyšet Jan Kraut. 
To už se podle zástupců Zásilkovny děje. „Otev-
ření naší široké sítě boxů ostatním dopravcům 
je aktuální novinkou. Chceme naše výdejní boxy 
maximálně utilizovat a nabídnout je i ostatním 
dopravcům, aby nemuseli ve veřejném prostoru 
budovat další boxy,“ doplnil Jakub Wija. 

Podle městského architekta se situací inten-
zivně zabývají i jiná místa v republice. Designérka 
Veronika Rút, známá svou snahou města zbavit 
vizuálního smogu, ve spolupráci s týmem archi-
tektů, právníků a dalších odborníků vytvořila 
strategii pro výdejní boxy ve městě, jejíž snahou 
je zachování komfortu zásilkových služeb při mi-
nimalizování jejich negativního vlivu na město. 
Strategie zahrnuje několik základních doporu-
čení, která mají zamezit nevhodnému umisťo-
vání výdejních boxů – například do zeleně nebo 
v blízkosti uměleckých děl. Doporučuje výdejní 
boxy integrovat do uliční zástavby nebo do plotů 
a zdí, zabývá se také vhodnou volbou barevnosti 
nebo řeší omezení světelného a  akustického 
smogu spojeného s nonstop provozem výdejních 
boxů. 
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Koncert rappera Reginalda byl minulý pátek večer jedním z hlavních lákadel akce „Zapoj se!“. 
Návštěvníci si kromě jeho vystoupení užili i kapely Midnight či Kyselé rybičky. Open mic scénu 
v průběhu odpoledne využilo šest vystupujících muzikantů, další lidé se bavili při výtvarných 
workshopech, na koloběžkových exhibicích nebo si mohli nechat upravit účes v Look zóně. Akcí 
vyvrcholil celoprázdninový volnočasový projekt Někdo ven???              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dokument Pomoc neviditelných 
představí divákům jeho autor

Kopřivnice (dam) – Filmový klub chystá na úterý 9. září 
mimořádnou projekci dokumentu „Pomoc neviditelných – 
himálajská orákula“. Do kinosálu v prostorách kulturního 
domu snímek doprovodí jeho autor Viliam Poltikovič. 

Film, který Viliam Poltikovič nejen režíroval, ale je i auto-
rem námětu, scénáře a kameramanem dokumentu, nabízí 
vhled do pozoruhodného světa himálajských orákul, jež jsou 
pro západního diváka téměř neznámým fenoménem. Ve 
vzdáleném regionu Ladaku, kulturně a etnicky spjatém s Ti-
betem, je ale prastaré rituální dědictví stále živé. Orákulové 
zde věští, léčí, radí a provádějí exorcismy. Dokument je o to 
cennější, že natáčení orákul bývá běžně zakazováno a záběry 
ve ûlmu jsou do značné míry unikátní. 

Viliam Poltikovič je známým českým dokumentaristou, 
kameramanem a spisovatelem s výraznou orientací na du-
chovní, existenciálně laděná či esoterická témata. Věnuje se 
ale také sociálním tématům. Materiál pro svou tvorbu sbírá 
při cestách po celém světě. Od poloviny osmdesátých let na-
točil už zhruba 120 dokumentárních snímků od krátkome-
trážních po celovečerní ûlmy a za mnohé posbíral festivalová 
ocenění. K jeho nejznámějším ûlmům patří celovečerní do-
kument Tajemství smrti uvedený na Netüixu. Po projekci 87 
minut dlouhého snímku je v plánu diskuze s diváky, ve které 
režisér odhalí pozadí své tvorby a duchovní motivace. Časová 
náročnost akce pořadatelé odhadují na 2 až 2,5 hodiny, podle 
toho, jak velkou chuť diskutovat diváci projeví. 

Program jubilejních slavností v Novém Jičíně se rozkročí od Olympicu po Pam Rabbit
Nový Jičín (dam) – O nadcházejí-

cím víkendu 5. a  6. září Nový Jičín 
ožije městskými slavnostmi. Jejich 
jubilejní, třicátý ročník nese motto 
„Nový Jičín sobě“ a město zve na dva 
dny plné ohlédnutí za historií, výt-
varného umění, hudby i rodinné zá-
bavy. 

Už v pátek večer se Masarykovo 
náměstí rozezní hudbou. Od deva-
tenácti hodin se lidé mohou těšit na 
fúzi aktuálního popu a slovanského 
folkloru v  podání čistě dámské ka-
pely Vesna. V devět večer pak přijde 
řada na legendu tuzemského big be-
atu, nesmrtelný Olympic. 

V sobotu se program rozběhne již 
v  devět ráno. Zahájí ji městská de-
chovka, následovaná zábavnou show 
pro děti s názvem Bibibum. Během 
dne nebudou chybět folklorní a pě-
vecká vystoupení místních souborů, 
mezi nimi Puellae et Pueri či Ondrá-
šek. Odpoledne městem prokličkuje 
slavnostní průvod s  alegorickými 
vozy, který v 15 h. vychází z Divadelní 
ulice. Hudební nadílku zahájí na 
hlavní scéně v 15 hodin koncert Pam 
Rabbit. Zpěvačka česko-arménského 
původu se pohybuje na pomezí 
popu, indie popu a  elektroniky. Li-
buje si v silných beatech, vrstvených 

vokálech a emotivní atmosféře svých 
písní. Na svém kontě má už dva An-
děly za nejlepší sólovou interpretku 
a  singl roku. Dalším známým jmé-
nem v programu je Dara Rolins, něk-
dejší dětská hvězda osmdesátých let, 
která se dnes věnuje popové taneční 
muzice s  prvky R&B. Ta bude na 
hlavní scéně na náměstí zpívat od 
půl osmé večer. O půl desáté na stej-
ném místě začne hrát a zpívat Ondřej 
Ládek známý jako Xindl X. Muzikant, 
jehož písně jsou charakteristické pře-
devším sarkastickými texty, pomocí 
kterých se trefně vyjadřuje ke světu 
a kterým svědčí jednoduché pop-fol-

kové melodie a  civilní interpretace. 
Po něm už jen balkánský hudební 
ohňostroj spustí DJské duo Malalata. 

Celý víkend ale nabídne daleko 
víc. Na Masarykově náměstí bude 
k vidění výstava „29 let příběhů slav-
nosti“, která prostřednictvím pla-
kátů, fotograûí i  autentických kulis 
přiblíží historii slavností od jejich po-
čátků v roce 1993. Divadelní ulice se 
promění ve výtvarnou zónu připo-
mínající stoletého malíře Eduarda 
Veitha. K vidění bude práce karika-
turisty, bodypainting, malování na 
plátno a podobně. 

Žerotínský zámek bude žít histo-

rií a  bude zde středověké vojenské 
ležení. Zároveň budou zpřístupněny 
historické objekty včetně Staré pošty, 
Laudonova domu, radnice a  věže 
kostela Nanebevzetí Panny Marie se 
zrekonstruovanou vyhlídkou ve 
výšce pětatřiceti metrů nad náměs-
tím. 

Rodinnou atmosféru podpoří 
kreativní dílny, výstavy i interaktivní 
programy. Součástí slavností je také 
jarmark, festival jídla, projížďky his-
torickým autobusem značky Tatra 
a mnoho dalšího. Lidé z Kopřivnice 
budou moci k  dopravě ze slavností 
využít posílené autobusové spoje. 

�tramberk láká na 
středověkou krčmu 

Štramberk (dam) – Nadcházející 
víkend nabídne ve Štramberku pestrý 
program pro milovníky historie, hudby 
i divadla. Už v pátek večer od 19 hodin 
ožije zahrada komunitního centra 
Stará škola komponovaným pořadem 
„středověké krčmy“. Dobová kapela 
Devětsil společně s Alešem Švondrkou 
připraví večer plný písní, veršů a tanců. 
Pokud počasí dovolí, jen o hodinu poz-
ději začne na Trúbě pozorování noční 
oblohy, které povede tým hvězdárny 
z Valašského Meziříčí. 

Sobota 6. září se ponese ve zna-
mení Dnů evropského dědictví. Náv-
štěvníci budou mít jedinečnou mož-
nost vstoupit do běžně nepřístupných 
historických památek ve městě. Pro-
gram doplní ukázky kovářského ře-
mesla na hradě, tradiční dny otevře-
ných dveří v pokusných štolách pod 
Kotoučem či koncert Lašského decho-
vého orchestru, který se uskuteční 
u Staré školy v sobotu od 16 hodin. Ví-
kendový program uzavře v  neděli 
7. září v 19.30 komedie Dveře v podání 
ochotnického divadla Kotouč. 

Příbor o víkendu nabídne Þlmovou hudbu, Pokáče i rock&roll v podání Marcela Woodmana
Příbor (dam) – Nadcházející ví-

kend bude v  Příboře nabitý kultur-
ními akcemi. Ty přispějí k  oslavám 
tamní pouti a zároveň uzavřou letní 
projekt PříborArt. 

V pátek od šesti hodin večer bude 
v  zahradách piaristického kláštera 
hrát žesťové kvinteto All Brass Band 
s  hostujícím swingovým zpěvákem 
Janem Smigmatorem. Absolvent 
Pražské konzervatoře, moderátor 
a dramaturg hudebního pořadu Klub 
Evergreen a  hudební producent vy-

stupuje s  orchestry Václava Hybše, 
Felixe Slováčka, Karla Vlacha nebo B-
Side Bandem. Na koncert pak od 20 
hodin naváže vystoupení skupiny 
Živé sochy „Sinela“ v čele s mistryní 
republiky v malbě na tělo. 

Sobotní program začne už v osm 
hodin Muzejním ránem, které na-
bídne komponovaný pořad o hře na 
Panovu üétnu v podání Liselotte Ro-
kyty. V deset hodin se dění přesune 
z interiéru někdejšího kláštera znovu 
do zahrad, kde bude pod taktovkou 

Zdeňka Pukovce koncertovat Spolek 
příborských hudebníků. 

Ve čtrnáct hodin začne v kostele 
sv. Valentina koncert sboru Musica 
Priboriensis, který bude zpívat starou 
hudbu za doprovodu Orchestru Pavla 
Josefa Vejvanovského z Nového Jičína. 

V šestnáct hodin na pódiu na ná-
městí Sigmunda Freuda začne kon-
certovat Pokáč. Jeden z  nejpopulár-
nějších tuzemských písničkářů 
posledních let ve svých textech pro-
tknutých humorem a  hravostí ko-

mentuje společenské dění i  témata 
z všedního života. Debutoval před de-
seti lety singlem Vymlácený entry 
a od té doby vydal čtyři úspěšná stu-
diová alba a řadu dalších písní uvedl 
na svých sociálních sítích. 

V neděli 7. září už v devět hodin 
dopoledne odstartuje hudební pro-
gram na příborském náměstí kopřiv-
nický Stanley’s Dixie Street Band, 
který pod vedením kapelníka, 
trumpetisty a  zpěváka Standy Dět-
ského zahraje pohodový jazz přede-

vším z první poloviny dvacátého sto-
letí. 

Ve 14 hodin pak komorní soubor 
Filmové ûlharmonie zahájí koncert 
známých melodií většinou z  ûlmo-
vých sci-û, fantasy a westernů. O de-
vadesát minut později se pak žánr 
zcela změní, když o půl čtvrté odpo-
ledne začne z pódia proudit nezamě-
nitelná energie rock&rollových šlágrů 
v  podání ostravského zpěváka Mar-
cela Woodmana a  jeho početného 
bandu. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 4. – pá 5. záZí v  16.30 hodin ko-

medie IT Bláznivě. Romantická kome-
die nás zavede do myslí Piera a Lary bě-
hem jejich prvního rande. Rozkošný 
příběh ukazuje, jak se jejich racionální, 
romantické i šílené „já“ přetahují o kon-
trolu a  odhalují tajemné mechanismy, 
které řídí naše jednání. 

Čt 4. – pá 5. záZí v  19 hodin horor 
USA V zajetí démonů 4: Poslední ritu-
ály. Paranormální vyšetřovatelé Ed 
a Lorraine Warrenovi se vracejí, aby se 
postavili jednomu z nejděsivějších pří-
padů své kariéry. Film inspirovaný sku-
tečnými událostmi slibuje silné emoce 
a mrazivou atmosféru. 

So 6. – ne 7. záZí ve 14 hodin animo-
vaný BEL Slečna Moxy. Devítiletá Josie 
se svou kočkou Moxy zažívá dobrodruž-
ství, když ji Rita unese kvůli jejímu ta-
lentu. Moxy se spolu s  buldokem Bru-
tem a  vlaštovkou Ayou vydává na 
napínavou cestu domů, plnou zvířecích 
přátel a úniků. 

So 6. – ne 7. záZí v 16.30 hodin ko-
medie USA Nikdo 2. Bývalý elitní zabiják 
Hutch už nechce ubližovat lidem. Chce 
si jen užít dovolenou s rodinou. Ale když 
je někdo magnet na průšvihy, tak si ho 
zkrátka najdou samy. Kdekoliv a kdyko-
liv. 

So 6. – ne 7. záZí v 19 hodin dramedy 
USA Sorry, Baby. Agnes prožije během 
studií hrozné události, ale díky drzé ka-
marádce Lydii, citlivému sousedovi Ga-
vinovi a  roztomilému kotěti nachází 
cestu vpřed. 

Po 8. záZí v  19 hodin sportovní 
drama USA F1. Bývalý jezdec F1 Sonny 
Hayes se po třiceti letech vrací na okruh, 
aby zachránil skomírající tým svého dáv-
ného parťáka. Jenže v cestě za vykoupe-
ním mu stojí nejen zbrklý nováček, ale 
i jeho vlastní minulost. 

Út 9. záZí v 16 hodin dokument ČR 
Doktor na tripu. Každý čtvrtý člověk za-
žije během života duševní onemocnění 
a pro mnohé tradiční léčba nefunguje. 
Dokument sleduje tři pacienty s depresí 
a vědecký tým MUDr. Tomáše Páleníčka, 
který zkoumá možnosti psychedelik – 
od laboratoří až po zkušenosti původ-
ních obyvatel v amazonském pralese. 

Út 9. záZí v 19 hodin dokument ČR 
Pomoc neviditelných – Himálajská orá-
kula. Mimořádná projekce s  besedou 
režiséra Viliama Poltikoviče nabídne 
film, jenž přibližuje málo známý svět hi-
málajských orákul. Diváci tak získají je-

dinečný vhled do prastarého fenoménu, 
který dodnes ovlivňuje duchovní život 
v oblasti Ladaku i tibetské exilové vlády. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
So 13. záZí v 19 hodin komedie Mi-

lion. Herec a režisér Filip Martén potře-
buje milion euro na záchranu svého di-
vadla a  vydává se za záhadným 
mecenášem Jeanem Petitérem. V jediné 
komedii pro dva herce se rozvíjí souboj 
plný humoru, nečekaných situací a na-
pětí, v  němž excelují Hynek Čermák 
a Vladimír Polívka (velký sál). 

Ne 14. záZí v 10 hodin pohádka pro 
děti Divadlo Letadlo – Průzkumníci 
v Africe. Hudební pohádka vás zavede 
na pohádkovou divadelní výpravu do 
Afriky, kde poznáte africká zvířátka. Po-
můžeme malému černouškovi i  žirafě, 
zasoutěžíme si s panem lvem, rozvese-
líme zebru písničkou a zažijeme spoustu 
dalších dobrodružství (kinosál). 

Út 16. záZí v  19 hodin komedie Na 
ostro. Manželé Rollie a Dafné se spolu 
s přítelem Alexem ocitnou bez peněz 
a zoufale hledají cestu z krize. Náhodné 
setkání s  neúspěšnou herečkou je při-
vede k bláznivému nápadu natočit film 
pro dospělé – a tím začíná jejich neče-
kaně láskyplné dobrodružství (velký sál). 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Od po 8. záZí Zápis do Akademie tZe-

tího věku. Vzdělání nekončí maturitou 
nebo státnicemi! Zúčastněte se pravi-
delných setkání, kde se vždy dozvíte 
něco nového. Aktuální kurzy na téma et-
nologie a fyzioterapie. Zápis probíhá do 
19. září v  provozní době městské kni-
hovny. 

Čt 18. záZí v 18 hodin dokument KOR 
Stát se tím, kým jsem byl. Pětiletý 
Padma Angdu není obyčejný chlapec. 
Byl rozpoznán jako reinkarnace duchov-
ního učitele v  Tibetu. Chlapce vezme 
pod ochranu starý mnich a léčitel a ná-
sledujících sedm let mu je oporou (malý 
sál).  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

 AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Do pedálů. Vý-

stava mapující historii a vývoj jízdních 
kol (do 28. září). 

Aktuální výstava – Sklo je umění, 
umění je sklo. Výstava prací na téma 
„Tatra“ absolventů oborů Design skla 
a Umělecké řemeslo Střední umělecko-
průmyslové školy sklářské Valašské Me-
ziříčí (do 26. září). 

Ne 14. záZí ve 13 hodin Den rodin 
v Muzeu nákladních automobilů Tatra. 
Oslava rodin a odpoledne plné zábavy – 
balónková show, taneční vystoupení, 
kouzelný kufr i  jízda parním vlakem. 
Součástí programu jsou také kreativní 
dílny, klauni, fotokoutek, volný vstup do 
expozic a workshopy o pěstounství. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Hra barev. Vý-

stava děl místních umělců Lenky Dobi-
ášové a Zdeňka Babince (do 19. září). 

 
 

�TRAMBERK 
 
Pá 5. záZí v 19 hodin zábava s živou 

hudbou V krčmě. Večerní chvilka písní, 
veršů a  tance s  dobovou muzikou De-
větsil a Alešem Švondrkem (prostranství 
u Staré školy). 

So 6. záZí od 20 hodin Večer s hvěz-
dáZi na Trúbě. Pozorování vesmírných 
těles společně s astronomy z hvězdárny 
ve Valašském Meziříčí. Pozorování se 
koná pouze za příznivých meteorologic-
kých podmínek, aktuální informace 
o konání akce naleznete na Facebooku 
a webových stránkách města. Od 18.30 
hodin večerní prohlídka hradu. 

Út 9. záZí od 13 hodin Herní odpo-
ledne. Chvíle plné zábavy nad deskov-
kami, kartami či puzzle (KC Stará škola). 

So 13. záZí od 10 hodin ŠermíZské 
klání. Zábavný celodenní program na-
bídnou skupiny historického a  scéni-
ckého šermu, dobové hudby a tance, so-
kolnické ukázky či šermířské pohádky 
a příběhy (štramberské náměstí). 

So 20. záZí od 13 hodin Den města 
Štramberka. Celodenní program k vý-
ročí povýšení Štramberka na město. Hu-
dební a kulturní vystoupení, hry a di-
vadla pro děti. Vystoupí Galia Brothers, 
Hospodský bordel, Ostopět a další.
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V cestopise Pěšky z Novohradských hor k oceánu sdílejí 
manželé JiZka a Rosťa Gregorovi své zkušenosti z putování po 
stopách sv. Jakuba z domu až k Atlantiku. Dozvíme se, jaké to je 
žít přítomností, utábořit se, kde se člověku zachce, žít v sepětí 
s krajinou, občas žíznit nebo hladovět. Povypráví nám, jaké je 
opustit to, co společnost považuje za komfortní. 

Na maturitním plese jim bylo čerstvých osmnáct, socialis-
mus už to měl spočítané a před nimi se otevírala léta plná svo-
body a neomezených možností. Parta přátel se je rozhodla prožít 
po svém – na sérii večírků, kde dochází k těm nejzásadnějším 
životním zlomům i prozřením. S každou další skleničkou totiž 
roste nejen chuť, ale taky upřímnost. A kocovina, která následuje, 
je rok od roku horší. Román TZicet pět večírků napsala Barbora 
Šťastná. 

Laura Králová, bezproblémová a nezávislá mladá žena, byla 
jednoho dne ve svém bytě nalezena mrtvá. Vypátrat jejího vraha 
je úkolem pro kapitánku Hanu Vítkovou a její tým. I přes prvotní 
zdání, že nikdo z okolí oběti neměl důvod připravit mladou 
ženu o život, se Haně daří postupně odkrýt Lauřinu problema-
tickou minulost, která mohla být důvodem její násilné smrti. 
Autorkou detektivky Živá minulost je Veronika Martinková. 

13! („třináct faktoriál“) od Pavla Tomeše je mozaika třinácti 
povídek, v nichž se postavy dostávají do neobvyklých situací, 
které ne vždy dopadnou úplně dobře. Ale ať už převládne smích 
nebo smutek, žádná tma není tak temná, aby ji neprozářil černý 
humor. 

Roman Hanoš dostává zprávu, která ho vrací k nechtěným 
vzpomínkám. Jeho přítel Tomáš, s nímž ho spojuje hrůzná udá-
lost z dětství, měl vážnou nehodu. Krátce nato zmizí chlapec – 
jeden z Romanových žáků. Náhoda, nebo se znovu opakuje 
hrůza, kterou Roman s Tomášem jako děti přežili? Roman musí 
zjistit pravdu za každou cenu. Zdaleka však není jediný, kdo se 
případem zabývá. Bývalý kriminalista Alexandr Patera, jehož 
život kdysi také poznamenalo zmizení obou dětí, se znovu vy-
dává po stopě. Spolu s Romanem odkrývají pravdu o zlu, které 
už dávno nemělo existovat. Detektivku Černý kos napsal JiZí 
Klečka. 

Chataření zůstává výrazným českým fenoménem i ve 21. 
století. Známé osobnosti představují své chaty, chalupy a další 
víkendové domovy. Jak vypadá pracovna scenáristy a režiséra 
Petra Kolečka a kde relaxuje kardiolog Jan Pirk? Proč se autorka 
kuchařek Hana Michopulu rozhodla vrátit do kraje svého dět-
ství? Jak se herečce a moderátorce Lucii Benešové podařilo po-
stavit roubenku v šibeničním termínu? To a mnohem více se 
dozvíme v obrazové publikaci ChalupáZky a chalupáZi od Petry 
Šroubek Pohlové.  

Když Veronika dostala příležitost pracovat přes léto dva mě-
síce v hotelu v Itálii, nejprve z toho nadšená nebyla. Vždyť neumí 
italsky ani slovo! Naštěstí má s sebou dva věrné průvodce – ka-
marádku Julii a knížku Italsky snadno a rychle. Záhy se však 
někde mezi učením slovíček a kulturními šoky objevuje Ales-
sandro, z něhož se Veronice nevysvětlitelně třesou kolena. Au-
torkou milostného románu je Iveta Drahorádová. 

Soukromý detektiv Max Lingr je drsný muž. Nebere si se-
rvítky a dotáhne do konce i ty případy, na které je policie krátká. 
Kamarád David ho požádá o pomoc při řešení případu nájem-
ných vražd dvou synů bohatého ruského přistěhovalce Kon-
stantina Seruckého, jehož podnikání nebylo vždy čisté. Seruckyj 
žije v sanatoriu a zbývá mu pár posledních měsíců života. Au-
torem krimi románu Kapka hněvu je Antonín Mazáč. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                        aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Triceratops Jindra se stal miláčkem dětí 
Malá holčička držela v ruce zmrzlinu a fotila se s Jindrou. 

Pak Jindrovi nabídla k ochutnání svoji mraženou pochoutku, 
ten ale nejevil zájem.  

„Pozor, ať tě nekousne,“ řekla maminka synkovi, když se 
k Jindrovi přitulil. Pán přistoupil k pravěkému obru co nejblíž, 
aby jeho malinké dítko, které mu sedělo na ramenou, si mohlo 
taky sáhnout.  

Jindra je populární, obdivovaný a obletovaný. Až opustí Kop-
řivnici, zbudou na něj pěkné vzpomínky.                Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Pátek 5. záZí – KOPYIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 12. záZí – KOPYIVNICKÝ MAGAZÍN 
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FOTBAL: krajský pZebor st. žáci (5. kolo): Petřkovice – Ko-
přivnice 4:0, poZadí soutěže: 1. MFK Slavoj Bruntál 9, 2. Bru-
šperk 9, 3. Vítkovice B 7, … 14. Kopřivnice 0; krajský pZebor 
ml. žáci (5. kolo): Petřkovice – Kopřivnice 7:1 (24. Rek), poZadí 
soutěže: 1. Bruntál 7, 2. Vítkovice B 7 bodů, 3. Ostrava-Jih 7, 
… 14. Kopřivnice 0; krajská soutěž dorostu sk. B (5. kolo): 
Stará Bělá – Kopřivnice 5:3 (4:2, 17. a 81. Palička, 18. Rác, 33. 
Carbol, 43. Langer – 9. Hoďák, 36. Šenkeřík (pen.), 86. P. So-
cha), poZadí soutěže: 1. Příbor 9, 2. Stonava 6, 3. Č. Těšín 6, 
… 14. Kopřivnice 0.   
 
HÁZENÁ: pZíprava mužů: KH ISMM Kopřivnice – AZS AGH 
Kraków Piłka Ręczna (Polsko) 32:35, HAOLK (Házenkářská 
akademie Olomouckého kraje) – KH ISMM Kopřivnice 27:30. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEYEJNOSTI: pá 5. 9. 8.30–11.45, so 6. 9. 16–
17.15, ne 7. 9. 14–15.15 hodin 
 
FLORBAL: so 6. 9. od 18 hod. 1. liga mužů (1. kolo): FBC Vi-
kings Kopřivnice – Sokol Brno I EMKOCase Gullivers; so 13. 
9. od 18 hod. 1. liga mužů (2. kolo): FBC Vikings Kopřivnice 
– TJ Znojmo LAUFEN CZ; so 20. 9. od 8 hod. Moravskoslezská 
liga mužů (1. kolo): SK Domaslavice – FBC Vikings Kopřivnice 
B, od 11.45 hod. FBC Vikings Kopřivnice B – TJ Slovan Haví-
řov B – hala SOU 
 
FOTBAL: KOPYIVNICE: so 6. 9. od 9 hod. krajský přebor st. 
žáci (6. kolo): FC Kopřivnice – Ostrava-Jih, od 11 hod. krajský 
přebor  ml. žáci (6. kolo): FC Kopřivnice – Ostrava-Jih, od 
13.30 hod. krajská soutěž dorostu sk. B (3. kolo): FC Kopřiv-
nice – Stonava, od 16.00 hod. 6. liga mužů sk. B (6. kolo): FC 
Kopřivnice – Tichá; VLČOVICE: čt 4. 9. od 17 hod. OS  ml. 
přípravky sk. C (4. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Trojanovice 
Bystré; so 6. 9. od 16 hod. 7. liga mužů sk. D (6. kolo): FC Vl-
čovice-Mniší – Starý Jičín; ne 7. 9. od 10 hod. 6. liga dorostu: 
FC Vlčovice-Mniší – Lichnov; út 9. 9. od 17 hod. OS ml. pří-
pravky sk. C (1. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Frenštát B; LU-
BINA: út 9. 9. od 17 hod. OP ml. a st. přípravky souběžně (1. 
kolo): Lubina – Starý Jičín; pá 12. 9. OS ml. žáci sk. B (7. kolo): 
Lubina – Skotnice 
 
HÁZENÁ: so 6. 9. od 18 hod. Chance extraliga mužů (1. kolo): 
KH ISMM Kopřivnice – Dukla Praha – sp. hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: čt 4. 9. od 18 hod. příprava mužů: HC ISMM Ko-
přivnice – HC Bobři Valašské Meziříčí; pá 5. 9. od 20.30 hod. 
Městská hokejová liga: Vikymont – Independent (2. liga); so 
6. 9. od 9 hod. příprava 9. tř. HC Kopřivnice – Havířov, od 
11.30 hod. příprava dorostu HC Kopřivnice – Nový Jičín, od 
14.15 hod. Městská hokejová liga BAH – Hájov (1. liga), od 
18 hod. Bartošovice – Brušperk (3. liga), od 19.30 hod. Tatra 
– Fešáci (3. liga); ne 7. 9. od 9.30 hod. Městská hokejová liga 
Palkovice – Netopýři (2. liga), od 11.15 hod. příprava dorostu 
HC Kopřivnice – Frýdek-Místek, od 15.45 hod. Městská ho-
kejová liga Frenštát – Lahvators (3. liga), od 17.15 hod. Peř-
vald – Stará Bělá (1. liga), od 18.45 hod. Vratimov – Závišice 
(2. liga), od 20.15 hod. Nebory – Jestřábi (1. liga); út 9. 9. od 
18 hod. příprava mužů: HC ISMM Kopřivnice – Opava 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 4. 9. 6–14.30, 19–21, pá 5. 9. 6–8, 13–15, 
17–21, so 6. 9. 10–19, ne 7. 9. 10–19, po 8. 9. 6–8, út 9. 9. 6–17, 
19–21, st 10. 9. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 11. 9. 6–14.30, 19–21, 
pá 12. 9. 6–8, 13–15, 17–21, so 13. 9. 10–19, ne 14. 9. 10–19 
hodin 
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin 
 
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 ro-
dinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 společná

Kopřivnice (mha) – Dobře si na mistrov-
ství Evropy juniorů v  dodgeballu vedly 
české reprezentační týmy, ve kterých měl 
silné zastoupení kopřivnický tým Olbram 
Challenge. Ve španělské Zaragoze se 
o předposledním srpnovém víkendu kop-
řivnickým hráčům a  hráčkám podařilo 
v reprezentačním dresu dosáhnout na po-
zice těsně za stupni vítězů, což v silné kon-
kurenci má svou hodnotu.       

 „Z celkových 25 reprezentantů z osmi 
českých týmů bylo hned 8 hráčů z Kopřiv-

nice. To je největší zastoupení ze všech 
klubů,“ hlásí Miroslav Klimecký z kopřiv-
nického klubu Olbram Challenge. A české 
reprezentační týmy se silnou kopřivnickou 
stopou skutečně byly ve Španělsku po-
řádně vidět. „Kluci U15 obsadili sedmé 
místo a hlavně se zápas od zápasu zlepšo-
vali. Holky U18 skončily na šestém místě 
a zaujaly mimo jiné i tím, že v posledním 
utkání senzačně porazily domácí Španělky. 
Kluci U18 vybojovali pátou příčku, když po 
smolné porážce s Italy ovládli všechny ná-

sledující zápasy. Vůbec všichni reprezen-
tanti bojovali o každý set, a i když po čtvrt-
ûnále ztratili šanci na medaile, ukázali ne-
uvěřitelnou bojovnost a odhodlání. Za to 
jim patří obrovský obdiv. Velké poděkování 
patří našemu vedoucímu klubu Radku Ku-
belovi, který si na svá bedra vzal organizaci 
celé české výpravy. Jeho práce byla klíčová 
pro hladký průběh celého šampionátu. Dě-
kujeme také všem rodičům, přátelům a fa-
nouškům za podporu u obrazovek i na li-
vestreamech,“ doplnil Klimecký.  

Junioři ve �panělsku přispěli k úspě�nému ME v dodgeballu 

Kopřivnice (mha) – Kopřiv-
nický tenista Hynek Bartoň na 
srpnových turnajích (vyšší) ka-
tegorie challenger v Německu 
a v Portugalsku nenavázal na 
nedávný úspěch z Finska, kde 
se na turnaji v Tampere prodral 
až do semiûnále. Tentokrát 
z toho bylo „jen“ jedno osmiû-

nále a jedna konečná v prvním 
kole.  

V německém Augsburgu byl 
Hynek Bartoň podruhé v  ka-
riéře díky svému postavení v že-
bříčku ATP (292) nasazen přímo 
do hlavní soutěže challengeru 
(poprvé byl v hlavní soutěži bez 
nutnosti kvaliûkace krátce 

předtím v Liberci). Na antuko-
vém turnaji s dotací 54 tisíc eur 
zvládl český hráč první kolo, ve 
kterém dle očekávání přehrál 
domácí divokou kartu – 18le-
tého mladíka Miku Petkoviče. 
Ve druhém kole čekal těžší pro-
tivník – krajan Zdeněk Kolář 
(ATP 276), jenž byl pořádně roz-
jetý z předchozího challengeru 
v bulharské Soûi, který celý vy-
hrál. Pohodu si přenesl i do Ně-
mecka a Bartoň s ním prohrál 
ve dvou setech 4:6, 4:6. Možnost 
reparátu se nabízela hned o pár 
dní později na challengeru 
v  Portu, kde byl Bartoň opět 
díky postavení v ATP zařazen do 
hlavní soutěže bez nutnosti se 

prokousávat kvaliûkací. Los byl 
určitě hratelný, když soupeřem 
byl kvaliûkant Tiago Torres, až 
1028. hráč žebříčku. S domácím 
borcem ale český tenista pro-
hrál 3:6, 6:1, 4:6, a jeho cesta tur-
najem tak skončila hořce v prv-
ním kole. 

V aktuální sezoně drží Hy-
nek Bartoň výrazně kladnou bi-
lanci zápasů 40/22, z  toho na 
antuce 26/16 a na tvrdých po-
vrších 14/6. Ve světovém že-
bříčku ATP se Bartoň z  páté 
stovky na začátku roku pos-
tupně probil až do první tří-
stovky, konkrétně na pozici 300 
(k datu 25. 8. 2025), která je za-
tím jeho kariérním maximem.                 

V Německu ani Portugalsku Bartoň na skvělé Finsko nenavázal 

(Dokončení ze strany 1) 
V  okolí Vetřkovické pře-

hrady čekalo na 115 účastníků 
a  účastnic hlavního závodu 
600 m plavání, 21 km na kole 
a na závěr 3,8 km dlouhý běh. 
Nejlépe se s těmito nástrahami 
popasoval Adam Kolář (Raj-
hrad), který zvládl triatlon do-
končit v  čase 1:23:39,82 hod. 
Druhý ûnišoval tři minuty za 
vítězem Jakub Sedlář (NOVA-
TOP bike team) a třetí Marek 
Tretera (AC Sportguides Rož-
nov p. R.), který je sportovním 
fanouškům v  regionu dobře 
známý nejvíce z běžeckých zá-
vodů. Z  kopřivnických zá-
stupců skončil nejvýše Tomáš 
Klášterka – pátý, Milan Sochor 
(oba AKEZ) dokončil triatlon 
jako třináctý absolutně. Nej-

rychlejší ženou v hlavním zá-
vodě jednotlivců byla Anna 
Bohatá (Jump Sport Frýdek-
Místek), která trať zvládla ve 
skvělém čase 01:47:43,08 hod., 
a stačilo to na parádní devěta-
dvacáté místo absolutně. Po 
loňské premiéře letos podruhé 
v historii soutěžily i děti, kte-
rých bylo celkem 104 a  bojo-
valy v  celkem dvanácti věko-
vých kategoriích.  

Z výsledků – VetZkovický tri-
atlon 2025, hlavní závod jednot-
livců, (0,6 km plavání, 21 km kolo, 
3,8 km běh): 1. A. Kolář (Rajhrad) 
1:23:39,82 hod., 2. J. Sedlář (NO-
VATOP bike team) 01:26:40,84, 
3. M. Tretera (AC Sportguides Rož-
nov p. R.) 1:30:07,72, … 5. T. Kláš-
terka (AKEZ) 1:32:11,20, … 13. M. 
Sochor (AKEZ) 01:37:36,69. Hlavní 
závod ženy hobby (0,6  km pla-

vání, 10,5 km kolo, 3,8 km běh): 
1. N.  Gabriela Jaklová 1:12:30,93 
hod., 2. E. Figurová (PK Bohumín) 
1:18:48,55, 3. J. Kalvarová 
1:28:37,33, … 7. A. Šopíkova 
(Mniší) 1:37:04,35. Štafety (od 16 
let): 1. Jump Sport Frýdek-Místek 
(M. Kopeček, M. Brož, T. Bohatý) 
1:31:12,55, 2.  M. Hrubá, R.  Dru-
han, V. Glogar 1:39:32,44, 3. KPZtka 
(Z. Bezděková, K. Bezděk, P. Bez-
děk) 1:47:10,03. Štafety junior (do 
15 let): 1. Lubinská trojka (N. Ma-
cháčková, Š. Kresaň, E. Kresaň) 
20:47,26 min., 2. Beskydské kačky 
(A. Kopečná, A.  Kahánková, 
R. Havlová) 21:10,66, 3. Vikingové 
V. Hrubý,  M. Raška, V.  Hanzelka) 
23:02,44. Dívky do 5 let: 1. L. Sý-
korová (Syky Team) 06:18,3 min., 
2. P. Seemanová 08:10,7, 3. M. Ma-
túšková 10:01,4. Hoši do 5 let: 1. J. 
Sopuch 07:10,7, 2. A.  Tomšík 
8:08,7, 3. V. Jiřík 8:52,4. Dívky 6–7 

let: 1. L. Rýcová 5:47,5, 2. A. Ma-
rynčáková 6:12,3, 3.  M. Váňová 
06:27,6. Hoši 6–7 let: 1. T. Liberda 
5:07,9, 2. O. Kotek 5:26,8, 3. F. Da-
něk 3:58. Díky 8–9 let: 1. M. Pod-
žorná 10:01,9, 2. J. Kozinová 
10:09,8, 3. J. Matúšková 10:23,5. 
Hoši 8–9 let: 1. Š. Kvita 8:32,5, 2. M. 
Stanik 8:33,9, 3. J. Havránek 9:01, 
3. Dívky 10–11 let: 1. E. Bezděk 
8:56,5, 2. J. Chromečková 9:40,2, 3. 
K. Jalůvková 9:42,5. Hoši 10–11 let: 
1. J. Kvita 8:11,2, 2. T. Pitrun 8:21,1, 
3. M. Mikala 8:37,4. Ml. žákyně 12–
13 let: 1. J. Havránková 24:03,34, 
2. N.  Fojtová 24:12,52, 3. 
A. Krcmarska 24:20,68. Mladší žáci 
12–13 let: 1. A.  Bubeníček 
22:22,81, 2. D. Urbanský 23:51,52, 
3. P.  Bezděk 26:31,57. St. žákyně 
14–15 let: 1. P.  Blumenstein 
25:00,16. St žáci 14–15 let: 1. V. So-
chor 22:41,29, 2. S.  Mikuláštík 
25:38,83.  

Větřkovický triatlon opět pomáhal,  soutě�ilo 267  sportovců

Hokejoví �esťáci vyhráli 
turnaj v Prostějově 

Prostějov (mha) – Kromě mužské složky jsou v plné přípravě 
na novou sezonu 2025/2026 také všechny mládežnické týmy 
HC Kopřivnice. Velmi dobře se vedlo hokejovým „šesťákům“ 
na přípravném turnaji v Prostějově, kde ani jednou neprohráli 
a celý turnaj vyhráli.  

V  Prostějově hráli malí hokejisté z  Kopřivnice celkem tři 
utkání. Nejprve porazili pořadatelský tým, poté bez inkasované 
branky vysoko porazili Uherský Ostroh a v posledním utkání 
se rozešli smírně s Opavou. V konečném součtu tak celý turnaj 
vyhráli. „Šesťáci sehráli na turnaji tři kvalitní utkání, ztratili 
pouze jeden bod a došli si tak pro zlato,“ chválil své svěřence 
trenér 6. třídy Adam Urban.       

Výsledky týmu HC KopZivnice (ročník 2014) na turnaji v Prostě-
jově (23. 8.): HC Kopřivnice – Prostějov 4:2, HC Kopřivnice – Uherský 
Ostroh 8:0, HC Kopřivnice – Opava 3:3. Konečné poZadí turnaje: 1. 
HC Kopřivnice 5 bodů, 2. Opava 4, 3. Prostějov 3, 4. Uherský Ostroh 0.      

Plochodrá�níci v Pardubicích třetí, 
o mistru I. ligy se rozhodne 27. září

Pardubice (mha) – Třetí místo vybojovali plochodrážníci STP 
Proûl Kopřivnice ve třetím závodě první ligy družstev. Poslední 
čtvrtý podnik se jede v sobotu 27. 9. v Kopřivnici a přesně jako 
loni se právě až zde rozhodne o celkovém vítězi první ligy.    

V Pardubicích byl tradičně oporou Jan Macek, který nasbíral 
dvanáct bodů, Jakub Valkovič přidal osm a Radek Bambuch dva 
body. Tým Kopřivnice tentokrát kromě soupeřů bojoval i s tech-
nickými potížemi, o čemž svědčí dva zadřené motory (Jan Macek, 
Radek Bambuch). Po třetím místě v Pardubicích je nyní situace 
podobná jako v loňské sezoně. Mistrem první ligy se může stát 
několik týmů včetně průběžně vedoucí Kopřivnice. O všem se 
tedy rozhodne v posledním závodě seriálu v Kopřivnici, což je 
tou nejlepší pozvánkou pro příznivce ploché dráhy v Kopřivnici 
a okolí.     

Výsledky, I. liga družstev, 3. závod (Pardubice): 1. AK Divišov 38 b. 
(Kameník 14, Klíma 11, Nejezchleba 7, Hlačina 6), 2. Pardubice B 36 (Šti-
chauer 18, Jeníček 9, Petrák 5, Hofman 4), 3. SPT Proûl Kopřivnice 22 (Ma-
cek 12, Valkovič 8, Bambuch 2), 4. Autoklub U24 Team 12 (Vaníček 9, P. 
Kvěch 3, Čermák). PoZadí I. ligy družstev po 3. závodě: 1. SPT Proûl Team 
Kopřivnice 10 bodů, 2. Divišov 9, 3. Autoklub U24 Team 6, 4. Pardubice 5.  

Hokejisté napotřetí v přípravě vyhráli, otočili zápas s Opavou  
Poruba (mha) – Ve třetím přípravném 

utkání před novou druholigovou sezonu 
hokejisté HC ISMM Kopřivnice poprvé 
vyhráli, když porazili Opavu 3:1. Zápas se 
hrál na „neutrální“ půdě v  Ostravě-Po-
rubě, kde pro tentokrát měla azyl Opava.     
HC Slezan Opava – HC ISMM KopZivnice 
1:3 (0:0, 0:0, 1:3) 

Opava začíná již třetí sezonu za sebou 
bez „svého“ zázemí v Opavě, a když ne-
byla možnost ani v dočasném azylu v Kra-
vařích, tak se utkání hrálo v Porubě. Další 

zajímavostí utkání byli například i tři Fi-
nové na zkoušku v sestavě Opavy, z nichž 
jeden se prosadil i bodově. Bylo to však 
u jediného gólu Opavy, zatímco Kopřiv-
nice se radovala třikrát a slavila první vý-
hru v  přípravě. Zápas to ovšem byl po-
měrně netypický, protože ve druhé lize 
rozhodně není mnoho zápasů, ve kterých 
by dvě třetiny nepadl ani jeden gól. V Po-
rubě se přesně toto stalo, když se na první 
branku čekalo až do 46. minuty a dala ji 
Opava. Naštěstí pro Kopřivnici hned po 

chvíli vyrovnal svým třetím gólem v pří-
pravě útočník Štiak, krátce po něm poslal 
hosty do vedení Indrst a tři minutky poté 
dokonal dílo obránce Korčián, který tak 
dal svůj první gól v dresu Kopřivnice.     

Branky a  nahrávky: 46. Káňa (Štěpánek, 
Linnavuori) – 49. Štiak (Koudelný, Korčián), 51. 
Indrst (Štiak, Brodek), 54. Korčián (Indrst, Ma-
rek). HC ISMM KopZivnice: Kubáň (Mareček) 
– Forman, Kyanka, Marek, Zeman, Petrek, Kor-
čián – Suchý, Velecký, Pargač, Brodek, Indrst, 
Dang, Koudelný. Štiak, Kubík.  



Kopřivnice (mha) – Skvělý 
vstup do utkání, vedení 4:0 
v  poločase a  naprosto jasně 
kontrolované utkání. Takový byl 
třetí zápas nové sezony fotba-
listů FC Kopřivnice, kteří v 5. 
kole 6. ligy (třetím hraném kole) 
přesvědčivě vyhráli ve Smilovi-
cích 6:1.   
SC Smilovice – FC KopZivnice 
1:6 (0:4)  

Lepší začátek si lze těžko 
představit. V páté minutě ve-
dení 1:0, o  chvíli později 2:0 
a v poločase dokonce 4:0. Takto 
skvělou měli úvodní půli zápasu 
ve Smilovicích fotbalisté Kopřiv-
nice. „Klukům to dneska sedlo 
fakt výborně. Rychlý gól jim po-
mohl ke klidu a pak už to jelo,“ 
pochvaloval si ideální průběh 
utkání trenér Kopřivnice Jan 
Neckář, který po nějaké době 
sáhl pro tento zápas k  jinému 
rozestavení. „Namísto 4–4–2 
z poslední doby jsme tentokrát 
hráli 4–1–2–3 a myslím, že to 
bylo znát a hlavně to teda kluci 
zvládli perfektně. Nebylo tam 
tolik volného prostoru pro sou-
peře, záložníci si zaslouží spe-
ciální pochvalu, jak své úkoly 
splnili,“ pokračoval spokojeně 
trenér Neckář, který ovšem ne-
byl klidný ani za jasného vedení 
4:0. „V této soutěži fakt nikdy 
nevíte, tady může každý porazit 
každého, takže i za vedení 4:0 
jsem radši byl obezřetný,“ smál 
se trenér, kterého pak potěšili 
hráči hned zkraje druhé půl dal-
šími dvěma góly a bylo už deû-
nitivně rozhodnuto. „Musím 
pochválit celý tým. Kluci odma-

kali celý zápas a chtěli hrát a dá-
vat góly i za vedení 4:0 a potom 
6:0. Pak už jsme si doufám ně-
jaké góly nechali i na další zá-
pasy,“ pousmál se Jan Neckář. 
Hostující tým pak za rozhodnu-
tého stavu dostal jediný gól, 
který dali domácí pět minut 
před koncem z penalty. To už 
ale o  majiteli tří bodů bylo 
dávno jasno. „Góly potěší, ale 
pro nás jsou hlavní tři body, 
které máme. O to větší škoda je 
předchozího domácího ne-
zvládnutého zápasu s  Jablun-
kovem, to mohla tabulka vypa-
dat ještě lépe, ale i tak šest bodů 
z devíti na startu nové sezony 
samozřejmě bereme,“ dodal Jan 
Neckář.         

Branky: 85. Przyczko – 5. 
a 25. M. Socha, 20. a 65. P. Keller, 
47. T. Socha, 38. Hlaváč. FC KopZiv-
nice: Morys (73. S. Keller), Ermis, 
Jašek, Lichnovský, Tkáč, Hlaváč (56. 
Hruška), P. Keller, Kudělka, Vrba, T. 
Socha (56. Dočkalík), M. Socha (73. 
Šudák).   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fryčovice (mha) – Takových 
zápasů se zase tolik nehraje a je 
docela možné, že fotbalisté Vl-
čovic-Mniší i Fryčovic si právě 
na tento zápas 5. kola 7. ligy 
(třetího hraného) vzpomenou 
i za dlouhou dobu. Velká divo-
čina, ve které nejprve domácí 
utekli na 3:0 a  následně zase 
hosté třemi zásahy za pouhých 
devět minut dorovnali, nakonec 
přinesla remízu a dělbu bodů.     
TJ Sokol Fryčovice – FC Vlčo-
vice-Mniší 3:3 (3:3)  

Vlčovičtí přijeli do Fryčovic 
s  touhou konečně zabodovat, 
což se jim v úvodních dvou ko-
lech nepodařilo. Začali ovšem 
špatně, když už ve 3. minutě 
vedly Fryčovice 1:0. A to byl jen 
začátek. Nabuzení domácí dál 
měli střelecké štěstí a v 17. mi-
nutě vedli 2:0 a o chviličku poz-
ději po penaltě už 3:0. Zde by 
asi nikdo na světe nevsadil na 
Vlčovice ani haléř. „Nemohu to 

nazvat jinak, než že jsme prv-
ních dvacet minut prochrápali. 
Samozřejmě jsme si říkali, jak 
si na začátek dáme pozor 
a všechno kolem, ale na hřišti 
to bylo špatné – nevěděli jsme, 
kde jsme, a naráz to bylo 0:3,“ 
začal s hodnocením utkání tre-
nér Vlčovic-Mniší Daniel Ga-
bryš. Jenže jeho tým se ze 
špatné situace nerozsypal a na-
opak začal hrát tak, jako by ne-
měl co ztratit. A začaly se dít 
věci. Ve 32. minutě se prosadil 
Petr Matěj Horák a snížil na 1:3 
z  pohledu Vlčovic. Kdo z  fa-
noušků šel v  této chvíli do 
fronty na pivo, udělal velkou 
chybu a přišel o vše důležité. 
Jen tři minutky po prvním gólu 
přidal druhý Hanzelka a pět mi-
nut po něm už to bylo 3:3 po 
brance Myslíka. „Kluci to neza-
balili a  skvěle se vrátili do zá-
pasu. Pomohly nám k  tomu 
i  naše dost ušmudlané góly, 

jenže o těch jsme se už mockrát 
bavili, že bychom právě takové 
potřebovali, ať se kluci chytí. 
No, a ono to tentokrát konečně 
vyšlo, takže jsme rádi za ty 
šmudly, které přišly v  pravý 
čas,“ pousmál se trenér Gabryš. 
Kdo by čekal, že po přestávce 
bude dělostřelecké představení 
pokračovat, ten by se mýlil. 
Další branka už překvapivě ne-
padla ani na jedné straně, 
a  soupeři se tak po divokém 
průběhu a následném gólovém 
zklidnění ve druhé půli nako-
nec rozešli smírně 3:3. Remíza 
je asi cennější pro hosty, pro-
tože od 73. minuty dohrávali 
v deseti po vyloučení Holuba za 
druhou žlutou kartu. „Vzhle-
dem k okolnostem a průběhu 
je pro nás samozřejmě bod za 
remízu asi dobrý. Klukům 
hlavně pomůže, že se vrátili 
z takové černé díry a ještě ze zá-
pasu vydolovali bod,“ dodal Da-

niel Gabryš.        
Branky: 3. Vojkovský, 17. Čulák, 

20. Šponiar z pen. – 32. P. M. Horák, 
35. Hanzelka, 41. Myslík. FC Vlčo-
vice-Mniší: M. Müller, Skalík (54. 
Bialek), Štefek, Chytil, Mat. Bartoň 
(46. Kachel), J. Müller,  M. Vlček, 
Myslík (70. K. Socha), Hanzelka (70. 
Dom. Gabryš), Holub P. M. Horák.     
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Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté sedmých tříd HC Kopřiv-
nice (ročník 2013) vybojovali 
páté místo na domácím turnaji 
O  kopřivnický puk, který se 
uskutečnil o  posledním srp-
novém víkendu na zimním sta-
dionu v Kopřivnici. Zápasy se 
hrály na 2 × 15 minut čistého 
času a každá herní část se počí-
tala samostatně.   

Ještě před velkým domácím 
dvoudenním turnajem stihli 
sedmáci dva úspěšné podniky 
v Novém Jičíně (soupeři Poruba, 
Nový Jičín, Karviná) a v Rožnově 
pod Radhoštěm (Nový Jičín, 
Scorpion Brno, Rožnov p. R.), 
kde v obou případech vyhráli 
zlaté medaile. Jako třetí v řadě 
byl domácí turnaj O  kopřiv-
nický puk, který kluci absolvo-
vali nejen po předchozích dvou 
kláních v Novém Jičíně a v Rož-
nově p. R., ale také po čtyřden-
ním soustředění. „Po celou 
dobu jsme měli výborné zázemí 
na stadionu Emila Zátopka, kde 
nám ve všem vyšel vstříc správ-
ce pan Černoch. Využili jsme 
také krytý bazén. Kluci právě 
kvůli soustředění měli pořádně 
náročný týden před domácím 
turnajem a do zápasů šli z plné 
přípravy. I tak byli svěřenci tre-
néra Josefa Doboše jen kousek 

od medailových pozic, protože 
o konečném pořadí rozhodo-
valy jednotlivé góly a  bylo to 
těsné na všechny strany. Páté 
místo o  skóre bereme jako 
dobrý výsledek. Na týmy před 
námi jsme měli jen kousek,“ 
zhodnotila turnaj O kopřivnický 
puk vedoucí týmu sedmáků HC 
Kopřivnice Michaela Plaňková.       

Výsledky týmu HC KopZivnice 
7 tZ. (ročník 2013) na turnaji O kop-
Zivnický puk: Kopřivnice – Přerov 
3:3 a 2:1, Kopřivnice – Kometa Brno 
0:1 a 1:1, Kopřivnice – HK Karp. Pe-
zinok 1:1 a 1:1, Kopřivnice – Kolín 
1:1 a 2:1, Kopřivnice – MHA Martin 
3:0 a 1:1, Kopřivnice – HC Frýdek-
Místek 1:4 a 2:2. Konečné poZadí 
turnaje: 1. HK Karp. Pezinok 18 
bodů, 2. 2. HC Kometa Brno 14, 3. 

SC Marimex Kolín 14, 4. HC Frýdek-
Místek 13, 5. HC Kopřivnice 13, 6. 
MHA Martin 10, 7. HC Zubr Přerov 
2. Sestava týmu HC KopZivnice 
(2013): F. Klepáč, J. Ježek, A. Juřena 
– T. Bajtek, A. Číp, Š. Hruškovský, E. 
Konvička, E. Kuchař, Ch. Libiger, M. 
Měhýš, S.  Ošmerová, A.  Planěk, 
A. Polášek, H. Rabyška, J. Šimíček, 
B. Štencel, J. Tichavský, D. Vašut, D. 
Smolar.    

Hokejoví sedmáci úspě�ní na domácím turnaji O kopřivnický puk 

Hokejoví sedmáci HC Kopřivnice (žluté dresy) v tomto souboji na turnaji O kopřivnický puk 
proti Přerovu jednu herní část remizovali 3:3 a druhou vyhráli 2:1.        FOTO: MAREK HAVRAN

Aktuální tabulka 7. ligy sk. D 

  1. Kozlovice 3 3 0 0 12:3 9 

  2. Mořkov 3 3 0 0 10:1 9 

  3. Fryčovice 3 2 1 0   9:5 7 

  4. Starý Jičín 3 2 0 1 16:10 6 

  5. Jeseník n. O. 3 1 2 0   8:3 5 

  6. Stachovice 3 1 1 1   9:5 4 

  7. Veřovice 3 1 1 1   3:5 4 

  8. Palkovice 3 1 0 2 10:9 3 

  9. Hukvaldy 3 1 0 2   6:11 3 

10. Janovice 3 1 0 2   3:9 3 

11. Skotnice 3 0 2 1   4:5 2 

12. Trojanovice 3 0 2 1   2:4 2 

13. Vlčovice 3 0 1 2   4:12 1 

14. No�ovice 3 0 0 3   4:18 0

Aktuální tabulka 6. ligy sk. B 

  1. Lok. Petrovice 3 3 0 0   9:0 9 

  2. Bystřice 3 3 0 0 10:2 9 

  3. Kopřivnice 3 2 0 1   9:6 6 

  4. Příbor 3 2 0 1   8:5 6 

  5. Horní Suchá 3 2 0 1   9:7 6 

  6. Jablunkov 3 2 0 1   7:5 6 

  7. Ostravice 3 2 0 1   5:6 6 

  8. Těrlicko 2022 3 1 0 2   7:7 3 

  9. Lískovec 3 1 0 2   5:5 3 

10. Dobratice 3 1 0 2   4:6 3 

11. Libho�ť 3 1 0 2   3:6 3 

12. Tichá 3 1 0 2   6:10 3 

13. Smilovice 3 0 0 3   2:10 0 

14. Ra�kovice 3 0 0 3   2:11 0

Kopřivnice (mha) – Ještě o něco 
lepší sezonu chtějí ve svém druhém 
roce v první lize (druhé nejvyšší sou-
těži v zemi) zažít üorbalisté FBC Vi-
kings Kopřivnice. Tým, který se dobře 
naladil krátce před startem první ligy 
postupem v  Poháru Českého üor-
balu, by se nejraději viděl o  krůček 
dále, než tomu bylo loni.   

V uplynulé sezoně 2024/2025 Ko-
přivnice jakožto nováček, který po 
dvou triumfech v Národní lize přijal 
vhozenou rukavici a šel o patro výše, 
rozhodně ostudu neudělala. Pod ve-
dením trenéra Vladimíra Blažka 
skončila po základní části na osmém 
místě a v následném předkole play-
off s devátým Chomutovem vypadla. 
„Ten konec sezony jsme si předsta-
vovali malinko jinak a  chtěli jsme 
aspoň jedno kolo navíc. Ale věřím, že 
i z tohoto jsme se poučili a prodáme 
to v nové sezoně. Máme za sebou so-

lidní minulý rok, takže budeme chtít 
navázat na uplynulou sezonu a ide-
álně to ještě překonat. Za sebe mohu 
říct, že být po základní části třeba do 
šestého místa a pak v play-off přejít 
úvodní kolo – to by bylo super,“ říká 
na prahu nové sezony předseda 
klubu FBC Vikings Kopřivnice Filip 
Bordovský. Šéf klubu si však zároveň 
uvědomuje, že i  soupeři budou na 
Kopřivnici lépe připraveni. „Po loňské 
dobré první sezoně si uvědomujeme, 
že ta druhá může být i těžší, protože 
už nás týmy lépe znají, a  my proto 
musíme být ještě lépe připravení. 
I  proto jsme například zvolili v  Po-
háru Českého üorbalu složitější cestu 
a zahráli jsme si solidní soutěžní zá-
pasy ještě před startem ligy,“ vysvětlil 
Bordovský pohled klubu na poháro-
vou soutěž.  

Asi hlavní změnou pro novou se-
zonu v první lize je rošáda na trenér-

ském postu, kde Vladimíra Blažka vy-
střídal Martin Nehera, ještě nedávno 
hráč Kopřivnice a v uplynulé sezoně 
trenér kopřivnických juniorů. „Právě 
jeho působení u juniorky se v této si-
tuaci velmi hodí, protože u nás je ju-
niorský tým hodně propojen s muž-
ským áčkem. Martin Nehera navíc za 
nás dlouho hrával, zná prostředí 
i všechno ostatní natolik dobře, aby 
byl s týmem úspěšný,“ věří šéf klubu 
Bordovský. V  hráčském kádru se 
žádné velké zemětřesení nekonalo, 
však také nebylo úplně potřeba, pro-
tože tým si hned v  první sezoně 
v  první lize vedl solidně a  předkolo 
play-off toho je jasným důkazem. 
„Nijak zvlášť aktivní jsme na poli pře-
stupů nebyli. S Frenštátem se dota-
hoval přestup brankáře Mikuláše Ka-
liny, kterého jsme loni měli jen na 
hostování, několik dalších případ-
ných posil je ještě v  jednání (např. 

útočník David Svoboda, který pře-
stoupil z FBC Letka Toman Finance 
Group). Jinak ale chceme brát hlavně 
z vlastních řad. Kluci se nám posou-
vají z dorostu do juniorky a potažmo 
z juniorky do mužů, takže ten přiro-
zený pohyb v našich vlastních řadách 
tam budeme mít i nadále,“ prozradil 
Filip Bordovský.  

V  novém ročníku první ligy má 
Kopřivnice o něco lepší situaci kolem 
cestování ke vzdálenějším soupeřům, 
kterých lehce ubylo. Jezdit už se ne-
bude muset například do Ústí nad 
Labem (společně s Hattrickem Brno 
postup do extraligy), odpadá také 
cesta do Českých Budějovic (sestup). 
„Navíc nám tam přibyly dva morav-
ské týmy – Olomouc a Šumperk, což 
je pro nás mnohem pohodlnější po 
stránce cestování než dlouhé výjezdy 
na západ republiky. Takže po této 
stránce to máme o něco přívětivější 

než loni,“ říká předseda klubu FBC 
Vikings Kopřivnice, který do soutěž-
ního ročníku 2025/2026 vstupuje se 
stejným počtem týmů jako loni. „Do 
nové sezony vstupujeme s deseti 
týmy jako loni. Povětšinou hrají druž-
stva ve stejných soutěžích, snad jen 
muži B budou nyní hrát o soutěž níže, 
loňskou regionální ligu vymění za 
Moravskoslezskou ligu,“ dodal Filip 
Bordovský.  

Rozpis zápasů FBC Vikings KopZiv-
nice v první pol. zákl. části první ligy: so 6. 
9. Kopřivnice – Gullivers Brno, so 13. 9. Ko-
přivnice – Znojmo, so 20. 9. Chomutov – 
Kopřivnice, so 27. 9. Kopřivnice – Hr. Krá-
lové, ne 5. 10. Torpedo Havířov – Kopřiv-
nice, so 11. 10. Kopřivnice – Otrokovice, 
pá 17. 10. Plzeň – Kopřivnice, ne 19. 10. 
Kopřivnice – Bulldogs Brno, so 25. 10. 
Šumperk – Kopřivnice, út 28. 10. Kopřiv-
nice – Butchis Praha, ne 2. 11. FBS Olo-
mouc – Kopřivnice, ne 9. 11. Písek – Kopř., 
so 15. 11. St. Boleslav – Kopřivnice.       

Ve druhé sezoně chtějí ßorbalisté v I. lize ideálně o krůček dále v play-off 

Skvělý úvod, fotbalisté nastříleli 
ve Smilovicích půl tuctu branek

Extrémní divočina: Vlčovice z 0:3 za 9 minut srovnaly na 3:3 a vezly domů bod

Vikingové dál v poháru postupují
Ostrava (mha) – Florbalisté FBC Vikings Kopřivnice ve 2. kole 

Poháru Českého üorbalu potvrdili roli favorita a vyhráli na palu-
bovce divizního celku 1. MVIL Ostrava. 
1. MVIL Ostrava – FBC Vikings KopZivnice 2:6 (0:2, 1:2, 1:2)  

Poslední srpnovou neděli měli Vikingové vyhrazenou pro zá-
pas v Ostravě, kterým chtěli postoupit dále. A podařilo se. Výtečně 
se uvedla nová posila David Svoboda (přišel z FBC Letka Toman 
Finance Group), který dal dva góly a u dvou asistoval. V dalším 
kole se Vikingové utkají s dobře známým soupeřem z prvního 
kola poháru (skupina v Novém Jičíně) – s  týmem FBC Pirates 
Ostrava. Ti si ve svém utkání poradili s Českým Těšínem těsným 
výsledkem 5:4. Zápas je předběžně naplánovaný na neděli 7. 
září.  

Branky: 37. Münster, 55. Altman - 6. Štefánek, 19. a  23. Svoboda, 
38. T. Kusz, 57. Socha, 57. D. Kusz. FBC Vikings KopZivnice: Kalina (Šigut), 
Škývara, Kresta, Jan Monsport, Michna, Kűffer, Štefánek – D. Kusz, Frýdl, 
Holaň, Socha, Kostelník, T. Janek, T. Kusz, Svoboda, Jan Toman, Pícha.   


